



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

19 лютого 2018 року

м. Одеса

№ 44-ОД

Про підсумки обласного етапу
Всеукраїнського конкурсу майстерності
педагогічних працівників позашкільних
навчальних закладів «Джерело творчості»
у номінації «Методист - 2018»

Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.06.2005 № 350, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.06.2005 за № 697/10959, на виконання наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 25.10.2017 № 341/ОД «Про проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації «Методист – 2018» (далі – конкурс), у січні - лютому 2018 року відбувся обласний етап конкурсу за художньо-естетичним напрямом позашкільної освіти.

На підставі протоколів журі конкурсу від 08 лютого 2018 року

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити дипломами Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації призерів обласного етапу Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів

«Джерело творчості» у номінації «Методист – 2018» за художньо-естетичним напрямом:

III місце – Васильєву Світлану В'ячеславівну, методиста комунального позашкільного навчального закладу «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Промінь»;

III місце – Дмитрієву Ніну Іванівну, методиста комунального позашкільного навчального закладу «Одеський міський Палац дитячої та юнацької творчості»;

III місце – Ткач Валентину Федорівну, методиста комунального закладу «Центр дитячої творчості» Балтської міської ради.

2. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання відзначити членів журі за проведену роботу у конкурсі.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Пятаєву О.В.

Директор Департаменту

О.А. Лончак

